

# POINTS SAILLANTS DE L'ÉTÉ À SCIENCE NORD : ÉVÉNEMENTS COMMUNAUTAIRES EN JUIN ET JUILLET

**(SUDBURY, ON)** – Science Nord invite chaleureusement la communauté à participer à trois événements dynamiques et captivants qui auront lieu en juin et juillet. Venez célébrer la richesse des cultures autochtones et l'importance du solstice d'été, stimuler la créativité et les liens sociaux, et rassembler les familles pour souligner la fête du Canada dans une ambiance festive et unie.

# **JOURNÉE NATIONALE DES PEUPLES AUTOCHTONES**

Célébrons la culture, le savoir et la communauté

# 21 juin 2025 | 10 h à 16 h | Science Nord

Joignez-vous à nous pour le solstice d'été lors d'une journée de célébration, d'apprentissage et de connexion. En collaboration avec des artistes autochtones, des éducateurs et des détenteurs du savoir, cet événement met en lumière les précieuses contributions des peuples des Premières Nations, Inuit et Métis.

# À quoi s'attendre:

Artisan·e·s et vendeurs autochtones

- Activités de partage de connaissances et enseignements culturels
- Spectacles spéciaux au planétarium : Sous les mêmes étoiles : Minwaadiziwin
- Un environnement accueillant pour toutes et tous
- L'entrée générale est offerte gratuitement, toute l'année, aux personnes autochtones qui s'identifient comme telles à Science Nord et à Terre dynamique.

Cette année, Science Nord a collaboré avec Patrick Hunter, artiste 2Esprit ojibwé de Red Lake, pour redessiner notre logo en reconnaissance du Mois national de l'histoire autochtone et du Mois de la Fierté.

« Les deux plumes célèbrent à la fois le Mois des peuples autochtones et le Mois de la Fierté. Elles représentent également les personnes 2Esprit. Quand je conçois des plumes d'aigle, mon intention est qu'elles soient perçues comme des repères dans la vie d'une personne — un signe de continuer à avancer, à suivre son chemin, et qu'elle est sur la bonne voie. » — Patrick Hunter, artiste 2Esprit ojibwé

Pour en savoir plus, visitez : <u>sciencenord.ca/JNPAs</u>

### CINÉMA SOCIAL 50+— Au cœur d'un e artiste

Une matinée d'art, d'imagination et de connexion

# 23 juin 2025 | 9 h à 11 h | Science Nord

Redécouvrez votre étincelle créative grâce à une matinée spéciale conçue pour les adultes de 50 ans et plus. Profitez d'un accès exclusif à Science nord avant l'ouverture au public. Ensuite, savourez des rafraîchissements et un moment social dans un environnement détendu et accueillant, avant de découvrir notre exposition spéciale et de visionner un film IMAX inspirant.

### La matinée comprend :

- · Visite privée de Sean Kenney's Brick Masters Studio : Construisez avec des briques LEGO® comme un pro
- · Projection IMAX de *Impressions durables*, un voyage immersif à travers l'art classique et contemporain
- · Déjeuner continental léger et rafraîchissements
- · Accès anticipé au centre scientifique
- · Rabais au restaurant Elements et à la boutique-cadeau Whizards
- · Stationnement gratuit avec validation

Places limitées — Réservez vos billets à : sciencenord.ca/imax#social

### FÊTE DU CANADA À SCIENCE NORD

Plus grande, plus éclatante, plus audacieuse que jamais

# 1er juillet 2025 | Activités de jour et de soirée | Terrain et centre de Science Nord

Venez célébrer la fête du Canada avec une journée complète d'activités extérieures, de spectacles en direct et d'expériences immersives à l'intérieur pour toute la famille.

# Moments forts de la journée (dès 13 h):

- · Musique en direct, kiosques, structures gonflables, bricolages et maquillage
- · Cérémonie d'ouverture et reconnaissance du territoire
- · Camions de cuisine de rue et douceurs locales

#### À l'intérieur :

- · 50 % de rabais sur l'entrée générale (gratuit pour les membres) de 10 h à 17 h
- · Présentations IMAX et planétarium à 5 \$ chacun de 10 h à 21 h
- · Accès à l'exposition spéciale pour seulement 5 \$ de 17 h à 21 h

#### Grande finale (22 h):

· Présentation spectaculaire de 300 drones, commandité par CAA Nord et Est

de l'Ontario

(Syntonisez KiSS 103.5 pour la bande sonore du spectacle)

· Suivi d'un feu d'artifice présenté par la Ville du Grand Sudbury

Célébrons ensemble la découverte, la fête et la communauté.

Pour plus d'information, visitez <u>sciencenord.ca/a-fete-du-canada</u> ou contactez notre équipe.

Un nombre limité de places de stationnement gratuites sera disponible à Science Nord, selon le principe du premier arrivé, premier servi. Nous encourageons le covoiturage, la marche ou le vélo. Du stationnement additionnel sera accessible aux rues Paris et York.

La section du sentier Jim Gordon adjacente à Science Nord rouvrira le vendredi 20 juin 2025. Le public pourra accéder à Bell Park et à Science Nord via le sentier le jour de la fête du Canada.

Science Nord est fière de soutenir la réconciliation et de travailler pour un Canada meilleur pour toutes et tous. Pour plus de ressources autochtones, visitez Indigenous Tourism Ontario ou Science Nord.

Suivez-nous sur les réseaux sociaux @sciencenord pour les mises à jour. Cet événement est appuyé par la Ville du Grand Sudbury, le gouvernement du Canada, CAA Nord et Est de l'Ontario, ainsi que KiSS 105.3.

# À propos de Science Nord

Science Nord donne vie à la science en connectant les gens à l'aide d'histoires, de curiosité et d'exploration partagée. En tant que destination scientifique de premier plan du Nord de l'Ontario, elle offre des expériences immersives et pratiques dans deux centres de sciences dynamiques dans le Grand Sudbury : Science Nord et Terre dynamique. À Science Nord, les visiteurs explorent des expositions de classe mondiale, une salle IMAX®, un planétarium numérique, une galerie de papillons et quatre étages d'expériences interactives en STIM. Terre dynamique, qui abrite le célèbre Big Nickel, propose des expositions sur les sciences de la Terre, un labo lapidaire et une visite de mine souterraine.

Au-delà de ses murs, Science Nord suscite la curiosité à travers le Nord de l'Ontario avec des bureaux satellites dédiés à Thunder Bay et à Sault Ste. Marie. À travers ces emplacements centraux, Science Nord offre des programmes externes innovateurs, des expositions à long terme, des visites scolaires, des festivals et des camps d'été dans le Nord. Science Nord crée également et fait circuler des expositions primées et des expériences immersives à travers le monde. En partenariat avec l'Université Laurentienne, elle offre également le seul programme global de maîtrise en vulgarisation scientifique en Amérique du Nord. Science Nord est une agence du

gouvernement de l'Ontario. Pour de plus amples renseignements, veuillez consulter sciencenord.ca.

-30-

# Relations médias:

# Erin McWhirter (elle)

Spécialiste du marketing erin.mcwhirter@sciencenorth.ca

Tél.: 705-523-3864 poste 358 | Cell.: 249-360-6760

Science Nord | 100, chemin Ramsey Lake, Sudbury (Ontario), P3E 5S9

Science Nord est un organisme du gouvernement de l'Ontario et un organisme de bienfaisance enregistré n° 10796 2979 RR0001.